
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Orçamento, Fiscalização, Tributação e Transparência 

 

Ata 

    

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, 

TRIBUTAÇÃO E TRANSPARÊNCIA, DA4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA 

DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 16 DE 

NOVEMBRO DE 2022. 

 

Às oito horas e trinta minutos do dia dezesseisde novembro de dois mil e vinte e 

dois, através do sistema híbrido, sob a presidência do Deputado Branco Mendes, 

realizou-se a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de Orçamento, Fiscalização, 

Tributação e Transparência, para deliberar sobre as matérias constantes em 

pauta. Havendo quórum regimental,“Sobre a proteção de Deus e em nome do 

povo Paraibano”, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Reunião Ordinária, 

que contou com as presenças dos Deputados Ricardo Barbosa,Júnior Araújo, 

Buba Germano, Wilson Filho e Tovar Correia Lima. Em oportunidade, o Sr. 

Presidente convidou o Deputado Ricardo Barbosa para secretariar os trabalhos, a 

quem solicitou a leitura do edital de convocação e a leitura da Ata da 3ª Reunião 

Ordinária da referia comissão,realizada no dia 14 de junhode 2022, assim como 

a leitura da ata de audiência pública da referida comissão, realizada no dia 18 de 

maio de 20222. As Atas após serem colocadas em discussão e votação, foram 

aprovadas por unanimidade e sem restrições. Em seguida, iniciou-se as 

deliberações.A – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº:4.032/2022 – DO 

GOVERNADOR DO ESTADO – Estima a Receita e fixa aDespesa do Estado 

para o Exercício Financeiro de 2023 e dá outrasprovidências. Relatoria do 

Deputado Júnior Araújo. Relator proferiu parecer pela legalidade, 
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compatibilidade e adequação à legislação orçamentária vigente. Em discussão, o 

Deputado Buba Germano enalteceu a importância da independência parlamentar 

estadual, parabenizou as conquistas e avanços na peça orçamentária, comentou 

que ainda há melhorias a serem acrescentadas no percentual das emendas 

impositivas, pediu apoio no avanço dos trabalhos para os novos parlamentares 

que entrarão no seguinte ano e falou do importante papel do parlamento, o qual 

objetiva principalmente auxiliar o governo estadual. O Deputado Júnior Araújo 

aproveitou a oportunidade de fala para reforçar o cumprimento do prazo 

regimental para apresentação das emendas. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. Logo após, não havendo mais deliberações, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão. Lavrando a presente Ata, o redator 

Frederico Bezerra dos Santos, Assistente Legislativo, que depois de lida e 

aprovada será rubricada emtodas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme 

o disposto no Art. 60, do RIdesta Casa Legislativa. Sala das Comissões, João 

Pessoa, 16 de novembro de 2022. 

 

 

Deputado Branco Mendes 

Presidente 
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